

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BALSAS, 1.

¡Llegó el momento!

Persianas.----Trasparentes----Esteras finas.

VIUDA DE PASTOR

MURCIA, 27 ALGEZARES 27 MURCIA

Clases especiales fabricadas para esta casa, sin competencia.

Establecimiento de muebles

de ebanistería fina y ordinaria

á cargo de la Viuda de J. Martínez Illán

Venta exclusiva en esta plaza de los muebles curvados de la tan acreditada fábrica de SUAY.—Ruipérez, 5, (antes Mulas) Murcia.

AL DIA

RESURREXIT

Jesucristo resucitó al tercer día de su pasión y muerte; nosotros continuamos muertos, pues muertos están los miembros que no dan vida al cuerpo, como las ramas y las raíces que no transmiten la savia al tronco y á las ramas sanas de los árboles; y los que no estamos muertos estamos enfermos y moriremos sino curamos las heridas, como muere el árbol sino se regenera con sustancias vivificadoras ó no se destruyen las partes dañadas.

La patria sufre desde hace muchos años una continuada pasión, recorre un largo y penosísimo calvario, y nosotros permanecemos, no indiferentes, porque no puede serle indiferente al hijo la desgracia que sufre el padre, pero sí alejados é inactivos, sin valor para defender los ultrajes ni abnegación bastante para curar las cancerosas heridas que sufre aquella, por nuestro descuido y desatención.

Fué grande y envidiada España mientras sus hijos todos cooperaron, cada cual en la medida de sus fuerzas, á robustecerla y darle vida; pero se debilitó y enfermó de anemia, adquiriendo su enfermedad cada día mayores proporciones, á medida que le íbamos negando nuestros auxilios, y más aun en la razón justificada de nuestras diferencias que, á la manera que la discordia entre los in-

dividuos de una familia, destruye las energías y causa la muerte de los padres, han aniquilado sus tuerzas morales y materiales, produciendo en su organismo un desequilibrio tal que ocasionará su fin sino la prestamos los cuidados y atenciones que su estado requiere.

El mayor de los padecimientos que sufre nuestra amada España y el más difícil de curar es el que le ocasionamos con nuestra diversidad de criterios, con nuestros encontrados pareceres, no respeto á la manera de curar las lesiones que la hemos inferido, sino más principalmente sobre el medio de distribuirnos su herencia en vida, sin que nos preocupe la suerte que la espera, como no les preocupa á muchos hijos la suerte de sus padres una vez que estos les entregaron su fortuna.

Pero cuando el mal crece y los remedios paliativos no sirven á contenerle, hay que acudir á los heroicos, á los muy activos recursos y esto multiplica los gastos, aumenta los cuidados, exige sacrificios y se establece ruda batalla entre la vida y la muerte, venciendo esta cuando los encargados de auxiliar al paciente se descuidan ó retardan ó no aplican con esmero é interés las medicinas que la ciencia prescribe.

No queremos decir con esto que para salvar á España sea imprescindible apelar á medios violentos, no pedimos el despertar de los dormidos, la salud de los enfermos, y la calma de los soberbios.

Volvamos, pues, á la vida, resucitemos con el Salvador, y como El tornó á la gloria de su Padre, tornemos nosotros á consolar á la madre Patria hasta conseguir su «Ascensión».

Medios. Amándonos unos á otros santificando el trabajo para que el labrador, el artesano, el jornalero disfruten de las consideraciones y respetos que merece el hombre honrado: anatematizando el vicio de que los que le adoran reconozcan el error y se consagren á Dios, á la familia, al pueblo, á la provincia y al Estado, ilustrado á la juventud que ha de formar la inmediata generación; pero ilustrandola con una educación cristiana, sólida y verdadera que infunda amor al trabajo, deseo de aplicar bien los conocimientos que las artes y las ciencias suministran; resignación en las adversidades y fortaleza para mantener los derechos de la comunidad como los suyos propios.

Todo para todos, y cada uno para sí y para los demás, es el medio de transformar la pasión y calvario que sufre la desventurada patria en una gloriosa resurrección.

PRIETO Y VILLARREAL

En esta capital se encuentra desde el miércoles el excomandante de caballería y consecuente republicano don Emilio Prieto y Villarreal.

Escritor baillante, hombre de firmísimas ideas republicanas, el señor Prieto y Villarreal figuró en la sublevación del 19 de Septiembre de 1886 iniciada por el general Villacampa; sublevación que originó la pérdida de su carrera militar.

Fué secretario particular de don Manuel Ruiz Zorrilla; en la actualidad su pluma briosa, valiente, es acogida con agrado en casi todos los periódicos radicales que ven la pública luz en España.

El distinguido republicano se hospeda en casa del rico propietario su amigo don Francisco Asensio Herrero; siendo muchos los republicanos que han pasado por la morada de dicho señor para saludarle.

Los republicanos de esta capital piensan celebrar una velada en su

círculo, en honor del ilustre huésped que se halla entre nosotros.

PROCESIONES

LA DEL MIÉRCOLES

Nuestro compañero «Caracolito», en la sección «Desde la Trapería», con objeto de consagrar encomiástico aplauso al paso de «El Lavatorio», se encarga de reseñar la mencionada procesión.

LA DE JESÚS

En la mañana de ayer, con la solemnidad de costumbre, se verificó la procesión de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús, en que se exhiben las maravillosas efigies del inmortal D. Francisco Salzillo y Alcaráz.

La procesión, según costumbre, salió á las seis en punto de la iglesia de Jesús, regresando al indicado templo cerca de las doce del día.

En las calles de la carrera vimos á gran concurrencia, que extasiada admiraba las soberbias obras de arte religioso de nuestro excelso escultor.

Rigiendo la procesión vimos á los Sres. D. Rosendo Alcazar, don José M.^a Fontes, D. José Catañ y don José Asensio, Herrero.

El número de nazarenos con cruces era de 304.

Presidieron la procesión los Sres. D. Juan Ayuso, don José Martínez Zamora, D. Tomás Palazón y representantes de la Curia Eclesiástica.

Asistieron las bandas rurales y de Mirete.

La procesión fué muy ordenada y revistió verdadera magnificencia.

ENTIERRO DE CRISTO

Severa é imponente resultó anoche la solemnisima procesión del Santo Entierro de Nuestro Señor Jesucristo.

Satisfecha puede estar de la magnificencia de la indicada procesión, la Concordia del Santo Sepulcro, de la que es presidente y vicepresidente, respectivamente, nuestros distinguidos amigos los Sres. don Luis Peñafiel Martínez y D. Luis Pérez López.

La procesión siguió el orden acostumbrado, y su paso fué presenciado con respeto y compostura en las calles de la carrera, por un inmenso y extraordinario gentío.

La comisión de jefes y oficiales